
     

P E T I C E 
Dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod 

a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním 

 

„NE !“ ohrožení vodního zdroje pitné vody pro Hodonínsko  
 

My, níže podepsaní občané nesouhlasíme s realizací záměru těžby a úpravy štěrkopísku v Uherském 

Ostrohu (naposledy prezentovaném investorem p. Jampílkem z Lázní Toušeň (Střední Čechy) pod 

názvem „Těžba a úprava štěrkopísku v Uherském Ostrohu 2“), situovaném v jižním cípu katastru města 

Uherský Ostroh.  

Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s. totiž asi půl kilometru od zamýšleného jezera, které by vzniklo 

následkem těžby, provozuje prameniště podpovrchové pitné vody Bzenec-komplex.  To zásobuje vodovodní 

kohoutky pro sto třicet tisíc lidí z Hodonínska a je jedním z nejvýznamnějších vodních zdrojů na Jižní 

Moravě. Vznikem otevřené hladiny by obrovským způsobem vzrostlo riziko znečištění tohoto zdroje.   

Proudění podpovrchových vod totiž vytváří spojnici prameniště se zamýšleným těžebním jezerem. Studny 

na čerpání vody sahají do min. patnáctimetrové hloubky.  Dnes je tak voda chráněná nadložím, v případě 

jezera se do ní mohou dostat hnojiva z polí, nečistoty z projíždějících aut či případných povodní, různé 

spady z ovzduší. Nebezpečím mohou být i úmyslné činy.  

Celkově se tak tato část území stane „otevřenou ránou“ nad zásobami podzemních vod určených pro výrobu 

pitné vody pro nás občany, žijící v rozsáhlém zásobovaném území.  

Záměr je v rozporu s platnými právními předpisy, byla k němu vydaná celá řada negativních stanovisek 

odborných subjektů.  Posudek EIA, tj. posuzování vlivů předmětného záměru na životní prostředí však 

navrhuje vydání souhlasného stanoviska.   

Veřejný zájem, kterým zásobení obyvatelstva kvalitní pitnou vodou (a to i pro příští  generace) 

bezesporu je, musí mít přednost před soukromým záměrem těžby lukrativní suroviny!  

Tato petice je prioritně určena Ministerstvu životního prostředí, u kterého v současné době probíhá proces 

posuzování vlivů na životní prostředí předmětného záměru (EIA). Požadujeme vydání negativního 

stanoviska!  Petice však bude případně určena také všem dalším úřadům, které by v budoucnu rozhodovaly 

v předmětné záležitosti podle zvláštních právních předpisů.  

Za petiční výbor:  

RNDr.Pavel Koubek, CSc.,  Jiráskova 1393,  696 62 Strážnice, tel.: 602 762 222 

Ing.Pavel Zabadal, Zahrádkářská 9, 696 18  Lužice, tel.:  602 78 53 36 

Ing.Martin Galečka, Skalická 3, 696 01  Rohatec , tel.:  724 61 29 73 

Ing.Martina Škodáková, M.Benky 20A, 695 01 Hodonín,  tel.: 724 61 29 49 

Podrobné informace na www.vak-hod.cz 
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